

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_15_01_046_04
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Zubří země pro období 2014 - 2020
Nositel	MAS Zubří země, o.p.s.
Sledované období od	1. 7. 2018 0:00:00
Sledované období do	31. 12. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Lada
Příjmení	Scherrerová
Mobil	739393121
Telefon	566590393
Email	mas@zubrizeme.cz

Strategie

<p>Popis integrovaného nástroje.</p>	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Zubří země pro období 2014 - 2020</p> <p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Zubří země je koncepční dokument, určující hlavní směry rozvoje regionu v nejbližší budoucnosti. Ze své podstaty navazuje na předchozí strategické dokumenty, především Strategický plán MAS Zubří země na období 2008 - 2013. SCLLD je vytvořena na principu vzájemné provázanosti a vyváženosti ekonomického, sociálního a environmentálního rozvoje venkovského prostoru. Vychází ze specifické situace území a zohledňuje jeho výjimečnosti. Zároveň však dává důraz na komplementaritu s dalšími rozvojovými strategiemi, jak na lokální, tak regionální úrovni. Ve SCLLD jsou zakotveny principy trvale udržitelného rozvoje s důrazem na zachování zdrojů nacházejících se na tomto území a ohledem k životnímu prostředí regionu. Skládá se z podrobné analýzy výchozího stavu a ze souhrnu navrhovaných řešení. Na tuto strategii budou navazovat akční plány (programové rámce) a konkrétní projekty se zaměřením na řešení problémů týkajících se celého území i jednotlivých obcí, neziskových a podnikatelských subjektů.</p> <p>Záměrem strategie je označení problémů, jež se v tomto prostředí vyskytují, ale i jeho silných stránek a příležitostí. Účelem strategie je nalezení efektivního využívání místních zdrojů, dosažení trvale udržitelného rozvoje, koordinace společných a individuálních aktivit subjektů veřejného, soukromého a neziskového sektoru a také nalezení práce, popř. možnost rekreace obyvatel i návštěvníků území.</p> <p>SCLLD MAS Zubří země vznikala metodou komunitně vedeného místního rozvoje, která kombinuje práci zástupců MAS Zubří země a místních odborníků s názory utvářenými pracovními skupinami a širokou veřejností. Řešitelský tým složený ze zástupců MAS ve spolupráci s odborníky i veřejností formuloval v první řadě stav území, jeho potřeby a potenciál, na základě čehož byly stanoveny priority, opatření a jednotlivé aktivity regionu.</p>
<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>Za období 2. pol. roku 2018 došlo dne 6.6.2018 k vyhlášení výzev IROP: 7.-9. výzva, které byly zaměřeny na následující opatření:</p> <p>7. výzva IROP - 2-2.7.2.Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události (I.)-7 přijatých Žádostí o podporu (ŽoP), z nichž 1 byla později ŘO vyřazena,</p> <p>8. výzva IROP - 3-3.2.1.Podpora infrastruktury pro sociální služby (II.)-1 přijatá ŽoP,</p> <p>9. výzva IROP - 4-1.1.1.Investice do zázemí sociálních podniků (I.)-bez přijatých ŽoP.</p> <p>8. výzva byla uzavřena k 31.7.2018, 7. a 9. výzva byly uzavřeny k 15.8.2018.</p> <p>Dále byla od 11.7.2018 do 9.8.2018 vyhlášena 3. výzva PRV (s datem předání na RO SZIF Brno dne 31.8.2018), která byla zaměřena na Fichi č. 13-1.4.3.Posilování ekologické stability lesů, s 1 přijatou Žádostí o dotaci.</p> <p>V období 6.8.2018-31.10.2018 byla vyhlášena 3. výzva OPZ zaměřená na opatření č.17-3.1.1.Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti (I.)-2 přijaté ŽoP,</p> <p>V období 3.9.2018-31.10.2018 byly vyhlášeny 4. a 5. výzva OPZ</p> <p>4. výzva OPZ - 18-3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování (II.)-3 přijaté ŽoP a</p> <p>5. výzva OPZ - 19-1.1.3. Podpora prarodinných opatření (II.)-1 přijatá ŽoP.</p> <p>Také jsme dne 3.10.2018 vyhlásili 1. výzvu MAS Zubří země - OPŽP - Výsadba dřevin, která bude uzavřena k 28.2.2019. Tato výzva je zaměřená na opatření č. 21-1.6.1.Posilování přirozených funkcí krajiny.</p>

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Zubří země pro období 2014 - 2020 byla schválena 25.1.2017.</p> <p>V roce 2017 jsme vyhlásili celkem 9 výzev-z toho 1 v PRV, 6 v IROP a 2 výzvy OPZ. V nich jsme celkově podpořili 31 projektů, které byly postupně a nejpozději v 1.pol.roku 2018 úspěšně schváleny jednotlivými Řídicími orgány (konečný počet podpořených projektů z těchto výzev ale byl ponížěn na 28-3 z nich byly z různých důvodů vyřazeny/odstoupili od realizace).</p> <p>V roce 2018 jsme úspěšně zrealizovali celkem 8 výzev, z toho 2 výzvy PRV, 3 výzvy IROP a 3 výzvy OPZ.</p> <p>Z těchto výzev jsme na RO SZIF odevzdali 50 podpořených projektů PRV (z nichž už o 2 víme, že odstoupili z realizace). Dále jsme v roce 2018 předali na CRR k závěrečnému ověření způsobilosti (ZoZ) 8 projektů IROP (2 jako náhradní, z nichž 1 byl vyřazen), a na MPSV 6 projektů OPZ (1 jako náhradní).</p> <p>V tuto chvíli máme tedy 17 zrealizovaných výzev, z nichž jsme ve 3 výzvách neobdrželi žádné projekty. Realizujeme nebo jsme postoupili Řídicím orgánům 89 úspěšných projektů, z nichž část ještě podléhá závěrečnému ověření způsobilosti. Rozdělení těchto projektů do výzev je podrobněji uvedeno v Příloze č. 2-Tabulky k informacím o věcném pokroku v realizaci integrované strategie, kde je k nalezení i informace o čerpání alokací jednotlivých opatření/Fichí.</p> <p>V opatřeních, ve kterých výzvy ještě nebyly vyhlášeny, se snažíme aktivně jednat se stakeholdery na území - zejména v OPŽP.</p> <p>V tuto chvíli máme zazávkováno přes 40% z celkových prostředků.</p> <p>V období do 31.12.2018 bylo podáno celkem 35 Žádostí o platbu (25 v PRV a 10 v IROP), z nichž 20 bylo i finálně proplaceno (13 v PRV a 7 v IROP). 1 Žádost o platbu v PRV byla podána, ale nebyla finálně proplacena (tento projekt není započítán do 89 úspěšných projektů).</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>MAS Zubří země žádné klíčové projekty neplánuje.</p>

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>Prozatím nedošlo k žádným synergickým efektům při realizaci SCLLD.</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>Dne 11.9.2018 jsme podali 4. žádost o změnu SCLLD, která byla schválena ŘO dne 4.10.2018. Dle číslování v ISKP se jedná o již 5. změnu, ale 1. změna založena omylem a nyní je ve stavu "Stažena žadatelem". 4. (resp. 5.) změna se týkala formální administrativní nápravy programového rámce IROP, opatření č. 2 Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události. Do textu opatření byla doplněna 2 chybějící rizika - orkány a větrné smrště. Dne 30.11.2018 jsme podali 5. žádost o změnu SCLLD, která byla schválena ŘO dne 2.1.2019. Dle číslování v ISKP se jedná o již 6. změnu. 5. (resp. 6.) změna se týkala změny členské základny MAS. V důsledku komunálních voleb na podzim 2018, došlo k obměně členské základny MAS i aktualizaci členů některých povinných orgánů. MAS tudíž aktualizovala standardizaci v souladu s požadavky MMR-ORP.</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>Dosud nebyla žádná opatření/povinnosti ze strany ŘO nositeli předeepsána.</p>
<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Při realizaci nezaznamenáváme výrazné problémy. Pouze můžeme zmínit to, že i přes zvýšenou propagaci výzev MAS a aktivní práci s potenciálními žadateli v území jsou opatření, kde poptávka je výrazně nižší než byla v době psaní SCLLD. Je to způsobeno nejen delším obdobím od tvorby dané SCLLD po skutečnou implementaci, ale i současnou situací na trhu práce, dublováním výzev MAS s individuálními výzvami, velkými omezeními nastavenými v pravidlech definovaných Řídicími orgány a dalšími faktory. Po řádné evaluaci určitě MAS Zubří země plánuje změnit SCLLD a přesunout peníze do opatření, kde poptávka naopak převyšuje současnou alokaci.</p>

Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci	<p>Dosud se žádná rizika nevyskytla.</p> <p>V důsledku pokračení původní alokace na programový rámec IROP dojde k tomu, že nenaplníme některé z příslibných indikátorů. Z vyhlášených výzev víme, že o některá opatření už v území není zájem (sociální podnikání, územní plány), takže budeme krátit prostředky (a v důsledku i indikátory) zejména v těchto opatřeních.</p>
Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP	<p>Již v minulosti jsme začali provádět evaluační aktivity indikátorů a finančních čerpání již uzavřených výzev. Konkrétně šlo o vedení seznamu schválených projektů, ze kterého jsou patrné vyčerpané finanční prostředky v jednotlivých opatřeních i naplňování indikátorů. Tímto jsme se už v uplynulém období připravovali na mid-term evaluaci plnění strategie CLLD.</p> <p>Od října 2018 jsme plně spustili činnosti vedoucí k vypracování evaluační zprávy-tj. mid-term evaluace realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Zubří země pro období 2014 - 2020.</p> <p>V roce 2018 jsme tedy prováděli následující činnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - seznámení se strukturou evaluační zprávy, - vyplnění úvodní strany, doplnění názvu MAS a strategie v evaluační zprávě, - příprava plánovaných činností a rozvržení v čase do odevzdání evaluace, - zpracování tabulek sebeevaluačních tabulek zaměřených na procesy MAS v části A (Tabulka č. 3, 4, 5 a 6) evaluační zprávy, včetně definice klíčových zjištění - Příprava podkladů pro případové studie ? vytipování vhodných projektů a zpracování jejich základních dat jako podkladů pro rozhovory - Sumarizace statistických podkladů ze stránek ČSÚ a vyplnění Tabulky 10 evaluační zprávy - Příprava tabulek finančních a indikátorových ukazatelů (Tabulka č. 11 a 12) ze SCLLD do evaluační zprávy (bez vyplňování skutečně utracených prostředků/čerpaných indikátorů) - Provedení polostrukturovaných rozhovorů s příjemci (pro vypracování případových studií) a finální zpracování případových studií - Studium podkladů SCLLD - SWOT analýza a analýza potřeb. Definice SWOT/APP pro jednotlivá opatření SCLLD tj. vyplnění Tabulky č. 9 <p>V prvních měsících roku 2019 plánujeme evaluační aktivity dokončit a nejpozději v průběhu jara Evaluační zprávu schválit a odevzdat na Řídící orgán.</p>
Doplňující informace	<p>Nemáme žádné doplňující informace.</p>

<p>Shrnutí pro veřejnost</p>	<p>V období 2.pol.roku 2018 MAS finálně zadministrovala a k ZoZ předala 8 Žádostí o podporu v IROP z následujících výzev:</p> <p>7.Výzva MAS Zubří země,o.p.s.-IROP-Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události-(I.),</p> <p>8.Výzva MAS Zubří země,o.p.s.-IROP-Podpora infrastruktury pro sociální služby-(II.),</p> <p>9.Výzva MAS Zubří země, o.p.s.-IROP-Investice do zázemí sociálních podniků-(I.).</p> <p>Požadovaná částka finanční podpory podaných projektů byla celkově 6 756 578,07 Kč (v 7.výzvě byly schváleny projekty v plné alokaci výzvy/opatření, tj.3 700 000 Kč a projekty, které se nevešly do alokace byly schváleny jako náhradní a v 8.výzvě bylo finálně alokováno 1 155 247,50 Kč finanční podpory).</p> <p>3.výzva PRV zaměřená na Fichi č. 13 Posilování ekologické stability lesů s 1 podanou Žádostí o dotaci byla také předána na RO SZIF.</p> <p>Požadovaná i schválená částka dotace předloženého projektu byla celkově ve výši 1 947 144 Kč, po dokončení výběrového řízení byla ponížena na 1 931 963 Kč.</p> <p>Dále bylo finálně zadministrováno a k ZoZ předáno 6 Žádostí o podporu v OPZ z následujících výzev 3 výzev: 3. Výzva MAS Zubří země-OPZ-Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-(I.), 4.Výzva MAS Zubří země-OPZ-Podpora aktivit v rámci sociálních služeb-(II.) a 5.Výzva MAS Zubří země-OPZ-Podpora prorodinných opatření-(II.).</p> <p>Celková částka způsobilých výdajů podaných projektů byla ve výši 12 117 550 Kč (ve 3.výzvě byly schváleny projekty v plné alokaci výzvy/opatření, tj.4 500 000 Kč a projekt, který se nevešel do alokace byl schválen jako náhradní s navrženým přesunem prostředků z ostatních opatření, ve 4.výzvě byly schváleny projekty za 3 872 090 Kč a v 5.výzvě za 484 850 Kč).</p> <p>Byla vyhlášena 1.výzvu MAS Zubří země-OPŽP-Výsadba dřevin, která bude uzavřena v roce 2019.</p> <p>V tuto chvíli máme zazávazkováno přes 40% z celkových prostředků, ve vyhlášení výzev budeme pokračovat.</p> <p>V období do 31.12.2018 bylo podáno celkem 35 Žádostí o platbu (25 v PRV a 10 v IROP), z nichž 20 bylo i finálně proplaceno (13 v PRV a 7 v IROP).</p>
-------------------------------------	---

Horizontální principy

Horizontální principy	Integrovaná strategie má neutrální vliv na horizontální principy (Podpora rovných příležitostí a nediskriminace, Podpora rovnosti mezi muži a ženami a Udržitelný rozvoj).
------------------------------	--

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Posilování přirozených funkcí krajiny	1.6.1. Posilování přirozených funkcí krajiny-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny
2	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.1. Investice do sítě lesních cest	1.4.1. Investice do sítě lesních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.3. Posilování ekologické stability lesů	1.4.3. Posilování ekologické stability lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.4. Podpora neproduktivních funkcí lesů	1.4.4. Podpora neproduktivních funkcí lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.2. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a navazujících oborů	1.4.2. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a navazujících oborů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
6	2.8. Funkční mezisektorová spolupráce a rozvojové plánování	2.8.1. Investice do kvality územního a rozvojového plánování	2.8.1. Investice do kvality územního a rozvojového plánování-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

7	1.5. Kvalitní vodní zdroje a zachovalý krajinný ráz	1.5.1. Podpora ekologické stability	1.5.1. Podpora ekologické stability-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
8	2.2. Modernizovaná a bezpečná místní dopravní síť	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
9	2.7. Bezpečný veřejný prostor a účinná prevence kriminality	2.7.2. Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události	2.7.2. Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.3. Podpora prorodinných opatření	1.1.3. Podpora prorodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
11	1.2. Konkurenceschopný a rozvinutý podnikatelský sektor	1.2.1. Modernizace nezemědělského podnikání	1.2.1. Modernizace nezemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
12	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
13	1.3. Konkurenceschopná zemědělská produkce a potravinářství	1.3.1. Modernizace zemědělského podnikání	1.3.1. Modernizace zemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

14	1.3. Konkurenceschopná zemědělská produkce a potravinářství	1.3.2. Modernizace zpracování zemědělských produktů	1.3.2. Modernizace zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
15	2.8. Funkční mezisektorová spolupráce a rozvojové plánování	2.8.2. Podpora aktivit komunitně vedeného místního rozvoje	2.8.2. Podpora aktivit komunitně vedeného místního rozvoje-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
16	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
17	1.3. Konkurenceschopná zemědělská produkce a potravinářství	1.3.3. Opravy a budování sítě polních cest	1.3.3. Opravy a budování sítě polních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
18	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
19	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
20	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

21	3.3. Kvalitní vzdělávací zařízení	3.3.1. Investice do kapacit a modernizace vybavení škol všech stupňů	3.3.1. Investice do kapacit a modernizace vybavení škol všech stupňů-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
22	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Protierozní opatření	1.6.1. Protierozní opatření -05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny
23	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Sídlní zeleň	1.6.1. Sídlní zeleň-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	8 877 650,00			7 546 000,00			7 546 000,00		
2	2 222 210,00			2 000 000,00			1 500 000,00		
3	2 000 000,00			2 000 000,00			1 500 000,00		
4	3 500 000,00			3 500 000,00			2 625 000,00		
5	7 291 380,00			3 645 690,00			2 734 270,00		
6	789 470,00			750 000,00			750 000,00		
7	2 000 000,00			2 000 000,00			1 500 000,00		
8	23 796 820,00	1 588 923,53	2 090 167,53	22 607 000,00	1 509 477,35	1 985 659,15	22 607 000,00	1 509 477,35	1 985 659,15
9	3 894 730,00			3 700 000,00			3 700 000,00		
10	1 734 000,00			1 690 650,00			1 473 900,00		
11	22 666 670,00			10 200 000,00			7 650 000,00		
12	2 421 060,00			2 300 000,00			2 300 000,00		
13	10 000 000,00			5 000 000,00			3 750 000,00		
14	6 000 000,00			3 000 000,00			2 250 000,00		
15	1 688 250,00			1 519 420,00			1 139 560,00		

16	2 000 000,00			1 700 000,00			1 700 000,00		
17	555 560,00			500 000,00			375 000,00		
18	4 500 000,00			4 050 000,00			3 825 000,00		
19	12 421 070,00	499 385,10	499 385,10	11 800 000,00	474 415,84	474 415,84	11 800 000,00	474 415,84	474 415,84
20	5 000 000,00			4 875 000,00			4 250 000,00		
21	12 947 390,00	5 207 619,38	5 207 619,38	12 300 000,00	4 947 238,41	4 947 238,41	12 300 000,00	4 947 238,41	4 947 238,41
22	3 750 000,00			3 000 000,00			3 000 000,00		
23	11 666 667,00			7 000 000,00			7 000 000,00		

Financování dle specifických cílů									
Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00			1 331 650,00			0,00		
2	500 000,00			222 210,00			0,00		
3	500 000,00			0,00			0,00		
4	875 000,00			0,00			0,00		
5	911 420,00			3 645 690,00			0,00		
6	0,00			39 470,00			39 470,00		
7	500 000,00			0,00			0,00		
8	0,00	0,00	0,00	1 189 820,00	79 446,18	104 508,38	1 189 820,00	79 446,18	104 508,38
9	0,00			194 730,00			194 730,00		
10	216 750,00			43 350,00			43 350,00		
11	2 550 000,00			12 466 670,00			0,00		
12	0,00			121 060,00			0,00		
13	1 250 000,00			5 000 000,00			0,00		
14	750 000,00			3 000 000,00			0,00		
15	379 860,00			168 830,00			0,00		
16	0,00			300 000,00			0,00		
17	125 000,00			55 560,00			0,00		
18	225 000,00			450 000,00			112 500,00		
19	0,00	0,00	0,00	621 070,00	24 969,26	24 969,26	372 650,00	0,00	0,00
20	625 000,00			125 000,00			125 000,00		
21	0,00	0,00	0,00	647 390,00	260 380,97	260 380,97	647 390,00	260 380,97	260 380,97
22	0,00			750 000,00			0,00		
23	0,00			4 666 667,00			0,00		

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	1 331 650,00			0,00			0,00		
2	0,00			0,00			222 210,00		
3	0,00			0,00			0,00		
4	0,00			0,00			0,00		
5	0,00			0,00			3 645 690,00		
6	0,00			0,00			0,00		
7	0,00			0,00			0,00		
8	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	0,00			0,00			0,00		
10	0,00			0,00			0,00		
11	0,00			0,00			12 466 670,00		
12	121 060,00			0,00			0,00		
13	0,00			0,00			5 000 000,00		
14	0,00			0,00			3 000 000,00		
15	0,00			0,00			168 830,00		
16	300 000,00			0,00			0,00		
17	0,00			0,00			55 560,00		
18	337 500,00			0,00			0,00		
19	248 420,00	24 969,26	24 969,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	0,00			0,00			0,00		
21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	750 000,00			0,00			0,00		
23	4 666 667,00			0,00			0,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	1.5. Kvalitní vodní zdroje a zachovalý krajinný ráz	1.5.1. Podpora ekologické stability	1.5.1. Podpora ekologické stability-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
2	1.5. Kvalitní vodní zdroje a zachovalý krajinný ráz	1.5.1. Podpora ekologické stability	1.5.1. Podpora ekologické stability-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	1.2. Konkurenceschopný a rozvinutý podnikatelský sektor	1.2.1. Modernizace nezemědělského podnikání	1.2.1. Modernizace nezemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	1.2. Konkurenceschopný a rozvinutý podnikatelský sektor	1.2.1. Modernizace nezemědělského podnikání	1.2.1. Modernizace nezemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	1.3. Konkurenceschopná zemědělská produkce a potravinářství	1.3.1. Modernizace zemědělského podnikání	1.3.1. Modernizace zemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
6	1.3. Konkurenceschopná zemědělská produkce a potravinářství	1.3.1. Modernizace zemědělského podnikání	1.3.1. Modernizace zemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	1.3. Konkurenceschopná zemědělská produkce a potravinářství	1.3.2. Modernizace zpracování zemědělských produktů	1.3.2. Modernizace zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
8	1.3. Konkurenceschopná zemědělská produkce a potravinářství	1.3.2. Modernizace zpracování zemědělských produktů	1.3.2. Modernizace zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
9	1.3. Konkurenceschopná zemědělská produkce a potravinářství	1.3.3. Opravy a budování sítě polních cest	1.3.3. Opravy a budování sítě polních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
10	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.3. Podpora prorodinných opatření	1.1.3. Podpora prorodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
11	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
12	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
13	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

14	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
15	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
16	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků	1.1.2. Zakládání a rozšiřování činností sociálních podniků-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
17	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
18	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
19	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

20	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
21	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků	1.1.1. Investice do zázemí sociálních podniků-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
22	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.3. Podpora prarodinných opatření	1.1.3. Podpora prarodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
23	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.3. Podpora prarodinných opatření	1.1.3. Podpora prarodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
24	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.3. Podpora prarodinných opatření	1.1.3. Podpora prarodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
25	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.3. Podpora prarodinných opatření	1.1.3. Podpora prarodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
26	1.1. Nově vzniklá pracovní místa a zvýšení zaměstnanosti	1.1.3. Podpora prarodinných opatření	1.1.3. Podpora prarodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

27	2.2. Modernizovaná a bezpečná místní dopravní síť	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
28	2.2. Modernizovaná a bezpečná místní dopravní síť	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
29	2.2. Modernizovaná a bezpečná místní dopravní síť	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
30	2.2. Modernizovaná a bezpečná místní dopravní síť	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
31	2.2. Modernizovaná a bezpečná místní dopravní síť	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
32	2.2. Modernizovaná a bezpečná místní dopravní síť	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

33	2.2. Modernizovaná a bezpečná místní dopravní síť	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy	2.2.2. Podpora bezpečnosti a komfortu nemotorové a hromadné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
34	2.7. Bezpečný veřejný prostor a účinná prevence kriminality	2.7.2. Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události	2.7.2. Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
35	2.7. Bezpečný veřejný prostor a účinná prevence kriminality	2.7.2. Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události	2.7.2. Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
36	2.7. Bezpečný veřejný prostor a účinná prevence kriminality	2.7.2. Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události	2.7.2. Zlepšování schopnosti reakce na mimořádné události-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
37	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
38	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

39	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
40	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
41	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
42	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
43	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
44	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
45	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

46	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
47	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
48	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
49	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby	3.2.1. Podpora infrastruktury pro sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
50	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
51	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

52	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
53	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
54	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
55	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
56	3.2. Kvalitní sociální služby	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování	3.2.2. Podpora aktivit v rámci sociálních služeb a sociálního začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
57	3.3. Kvalitní vzdělávací zařízení	3.3.1. Investice do kapacit a modernizace vybavení škol všech stupňů	3.3.1. Investice do kapacit a modernizace vybavení škol všech stupňů-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
58	3.3. Kvalitní vzdělávací zařízení	3.3.1. Investice do kapacit a modernizace vybavení škol všech stupňů	3.3.1. Investice do kapacit a modernizace vybavení škol všech stupňů-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

59	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
60	3.1. Vyšší kvalifikace pro trh práce a celoživotní učení	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti	3.1.1. Podpora zaměstnanosti a zaměstnatelnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
61	3.3. Kvalitní vzdělávací zařízení	3.3.1. Investice do kapacit a modernizace vybavení škol všech stupňů	3.3.1. Investice do kapacit a modernizace vybavení škol všech stupňů-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
62	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.1. Investice do sítě lesních cest	1.4.1. Investice do sítě lesních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
63	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.3. Posilování ekologické stability lesů	1.4.3. Posilování ekologické stability lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
64	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.3. Posilování ekologické stability lesů	1.4.3. Posilování ekologické stability lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
65	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.1. Investice do sítě lesních cest	1.4.1. Investice do sítě lesních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

66	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.4. Podpora neproduktivních funkcí lesů	1.4.4. Podpora neproduktivních funkcí lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
67	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.4. Podpora neproduktivních funkcí lesů	1.4.4. Podpora neproduktivních funkcí lesů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
68	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.2. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a navazujících oborů	1.4.2. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a navazujících oborů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
69	1.4. Udržitelné hospodaření v lesích	1.4.2. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a navazujících oborů	1.4.2. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a navazujících oborů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
70	2.8. Funkční mezisektorová spolupráce a rozvojové plánování	2.8.1. Investice do kvality územního a rozvojového plánování	2.8.1. Investice do kvality územního a rozvojového plánování-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
71	2.8. Funkční mezisektorová spolupráce a rozvojové plánování	2.8.1. Investice do kvality územního a rozvojového plánování	2.8.1. Investice do kvality územního a rozvojového plánování-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
72	2.8. Funkční mezisektorová spolupráce a rozvojové plánování	2.8.1. Investice do kvality územního a rozvojového plánování	2.8.1. Investice do kvality územního a rozvojového plánování-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

73	2.8. Funkční mezisektorová spolupráce a rozvojové plánování	2.8.2. Podpora aktivit komunitně vedeného místního rozvoje	2.8.2. Podpora aktivit komunitně vedeného místního rozvoje-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
74	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Posilování přirozených funkcí krajiny	1.6.1. Posilování přirozených funkcí krajiny-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny
75	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Posilování přirozených funkcí krajiny	1.6.1. Posilování přirozených funkcí krajiny-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny
76	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Sídlní zeleň	1.6.1. Sídlní zeleň-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
77	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Protierozní opatření	1.6.1. Protierozní opatření-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny
78	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Protierozní opatření	1.6.1. Protierozní opatření-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Posílit přirozené funkce krajiny

79	1.6. Chráněné ŽP a osvěta o něm	1.6.1. Sídelní zeleň	1.6.1. Sídelní zeleň-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
----	---------------------------------	----------------------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	---	-------------------------------------

Indikátory							
Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
2	94301	Celková délka cest zajišťujících zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	0,50	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
3	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	7,00
4	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,20
5	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	7,00
6	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,60
7	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
8	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
9	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
10	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
11	10212	Počet podpořených již existujících sociálních podniků.	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
12	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
13	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
14	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
15	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	

16	10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
17	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4 402,00	31. 12. 2023 0:00:00	980,50
18	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
19	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
20	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31. 12. 2012 0:00:00	22,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
21	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
22	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	0,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
23	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	80,00	31. 12. 2023 0:00:00	15,00
24	50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
25	50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
26	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	40,00	31. 12. 2023 0:00:00	20,00
27	75201	Počet nových nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
28	74001	Počet vytvořených parkovacích míst	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
29	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	5,00
30	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
31	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
32	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31. 12. 2011 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
33	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	20,00	31. 12. 2023 0:00:00	
34	57001	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
35	57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
36	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31. 12. 2014 0:00:00	48,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
37	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	55,00	31. 12. 2023 0:00:00	
38	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	13,00	31. 12. 2023 0:00:00	

39	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
40	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	
41	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	13,00	31. 12. 2023 0:00:00	
42	63100	účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
43	63200	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ**	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
44	55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	
45	55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	146,00	31. 12. 2014 0:00:00	158,00	31. 12. 2023 0:00:00	
46	55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	102,00	31. 12. 2014 0:00:00	108,00	31. 12. 2023 0:00:00	
47	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
48	67510	Kapacita služeb a sociální práce	847,00	31. 12. 2014 0:00:00	900,00	31. 12. 2023 0:00:00	39,00
49	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
50	55102	Počet podpořených komunitních center	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
51	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
52	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	30,00	31. 12. 2023 0:00:00	
53	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	15,00	31. 12. 2023 0:00:00	
54	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
55	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	60,00	31. 12. 2023 0:00:00	
56	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	7,00	31. 12. 2023 0:00:00	
57	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	6,00
58	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	800,00	31. 12. 2023 0:00:00	1 387,00
59	50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	

60	50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
61	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
62	94302	Celková délka lesních cest	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
63	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
64	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
65	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
66	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
67	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
68	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
69	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,20
70	90200	Počet územních plánů, regulačních plánů a územních studií	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
71	90210	Plocha území pokrytá územním plánem, regulačním plánem a územní studií	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	347,90	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
72	90203	Počet územních studií - krajina	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
73	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	56 175,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
74	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
75	45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
76	45412	Počet ploch a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabilizační funkcí	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
77	45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
78	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování		1. 1. 2014 0:00:00	1,30	31. 12. 2023 0:00:00	
79	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování		1. 1. 2014 0:00:00	5,50	31. 12. 2023 0:00:00	

Indikátory

Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
2	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	km
3	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	3,00		Výstup	Podniky

4	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
5	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	3,00		Výstup	Podniky
6	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
7	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
8	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
9	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
10	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Projekty
11		0,00				Výstup	Organizace
12		0,00				Výsledek	Osoby
13	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
14	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
15		0,00				Výstup	Osoby
16		0,00				Výstup	Organizace
17	31. 12. 2018 0:00:00		31. 12. 2018 0:00:00	19 606,03		Výstup	EUR
18		0,00				Výstup	FTE
19		0,00				Výstup	FTE
20		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	22,20		Výsledek	%
21		0,00				Výstup	Podniky
22	30. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
23	30. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Osoby
24		0,00				Výstup	Zařízení
25	30. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
26	30. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Osoby
27		0,00				Výstup	Terminály
28		0,00				Výstup	Parkovací místa
29	28. 8. 2018 0:00:00	3,00	31. 8. 2018 0:00:00	3,00		Výstup	Realizace
30		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	31,00		Výsledek	%
31		0,00				Výstup	km
32		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	7,00		Výsledek	%
33		0,00				Výstup	Parkovací místa
34		0,00				Výstup	Sety
35		0,00				Výstup	Objekty
36		0,00	31. 12. 2015 0:00:00	108,00		Výsledek	Území
37		0,00				Výstup	Osoby
38		0,00				Výsledek	Osoby
39		0,00				Výsledek	Osoby
40		0,00				Výsledek	Osoby
41		0,00				Výsledek	Osoby
42		0,00				Výsledek	Osoby
43		0,00				Výsledek	Osoby

44		0,00				Výstup	Bytové jednotky
45		0,00				Výsledek	Lůžka
46		0,00				Výsledek	Osoby/rok
47	21. 12. 2018 0:00:00	1,00	19. 9. 2018 0:00:00	1,00		Výstup	Zázemí
48	21. 12. 2018 0:00:00	-1 105,00	19. 9. 2018 0:00:00	16,00		Výsledek	Klienti
49	21. 12. 2018 0:00:00	1,00	19. 9. 2018 0:00:00	1,00		Výstup	Služby
50		0,00				Výstup	Zařízení
51	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Projekty
52		0,00				Výstup	Místa
53		0,00				Výsledek	Osoby
54		0,00				Výsledek	Osoby
55		0,00				Výstup	Osoby
56		0,00				Výsledek	Osoby
57	5. 6. 2018 0:00:00	4,00	31. 10. 2018 0:00:00	4,00		Výstup	Zařízení
58	5. 6. 2018 0:00:00	537,00	31. 10. 2018 0:00:00	537,00		Výstup	Osoby
59		0,00				Výsledek	Osoby
60		0,00				Výstup	Podniky
61		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80		Výsledek	%
62	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	km
63	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
64	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	ha
65	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
66	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	akce/operace
67	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	ha
68	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
69	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
70		0,00				Výstup	Dokumenty
71		-26 793,00	31. 12. 2014 0:00:00	0,00		Výsledek	km2
72		0,00				Výstup	Studie
73	30. 6. 2018 0:00:00		30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	EUR
74		0,00				Výstup	ha
75		507,00	28. 11. 2018 0:00:00	507,00		Výsledek	Lokality
76		0,00				Výsledek	Lokality
77		507,00	28. 11. 2018 0:00:00	507,00		Výsledek	Lokality
78		0,00				Výstup	ha
79		0,00				Výstup	ha

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Příloha č. 1-Plnění finančního plánu Fichí PRV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz Y1NDc0MjAx MjtQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MARLAD	18. 1. 2019 7:43:48	1
2	2	Příloha č. 2-Tabulky k informacím o věcném pokroku v realizaci integrované strategie	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz Y1NTM1NjQ zOTtQcmlsb2 hhRE1TO0Z hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MARLAD	18. 1. 2019 16:16:33	1

3	3	Příloha č. 3-Čestné prohlášení o pravdivosti údajů	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1TUHJpbG9oeVVNWkIOzY1NTM3MTE4NDtQcmIsb2hhRE1TO0ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	ZEMJAR	18. 1. 2019 16:31:25	1
---	---	--	---	-----	---	------------------------------	--------	-------------------------	---